
Η «ανάπτυξη» ήρθε και στα νότια. Το success story τώρα
και στις γειτονιές μας. Το ελληνικό πουλήθηκε. Η
κυβέρνηση πανηγυρίζει, τα κανάλια θριαμβολογούν, ο
Λάτσης τρίβει τα χέρια του από χαρά. Τα κέρδη του
γιγαντώνονται. Όλα αυτά σε μια κοινωνία συσσιτίων,
αυτοκτονιών, φόβου, καταστολής και εργασιακού
μεσαίωνα. Η «επιτυχία» αυτή όμως και η προπαγάνδα που
τη συνοδεύει στηρίζονται σε ψέματα.

Τάζουνε χιλιάδες θέσεις εργασίας.

Στην πραγματικότητα, όμως, ετοιμάζουν το γνωστό και ακόμη χειρότερο εργασιακό σκλαβοπάζαρο των
ολυμπιακών έργων με τα εκατοντάδες εργατικά ατυχήματα, της COSCO με τις συμβάσεις μιας μέρας,
των ειδικών οικονομικών ζωνών, των ΜΚΟ, των voucher και των μαύρων εργασιακών σχέσεων,
εκμεταλλευόμενοι την ανάγκη του κόσμου για επιβίωση. Από την άλλη, δε λένε για τις θέσεις εργασίας
που θα χαθούν, για τα μαγαζιά που θα κλείσουν και για το μαράζωμα της τοπικής αγοράς, εξαιτίας της
συγκέντρωσης της εμπορικής δραστηριότητας στα mall που θα στήσουν.

Μιλάνε για 2.000 στρέμματα πρασίνου.

Παρά το προπαγανδιστικό-φανταχτερό και καταπράσινο σποτ της LAMDA DEVELOPEMENT και τις
φιλότιμες προσπάθειες του κάθε παπαγάλου των ΜΜΕ να το προωθήσει, η μελέτη της ΕΛΛΗΝΙΚΟ Α.Ε.
προβλέπει τα εξής:

Πολυτελείς πολυκατοικίες, μονοκατοικίες και τουριστική κατοικία.
Ειδικές ζώνες για την ανάπτυξη τουριστικών εγκαταστάσεων, ξενοδοχείων και εμπορικών κέντρων
(τύπου Mall)
Λιμενικές εγκαταστάσεις (μπάζωμα της παραλίας και του βυθού)
Ιδιωτικά νοσοκομεία
Ιδιωτικά πανεπιστήμια
Κέντρα διασκέδασης
Καζίνο (με εντολή Σαμαρά..)
Όλα τα παραπάνω με τους απίστευτα υψηλούς συντελεστές δόμησης που κυμαίνονται από 0.2 έως
2.2!

Πρόκειται, με άλλα λόγια, για μια πολυτελή πόλη μέσα στην πόλη, όπου το όποιο πράσινο θα είναι μέρος
της διακόσμησης των λαμπερών lifestyle-άτων εγκαταστάσεων. Μια πόλη περίκλειστη, μόνο για τους
πλούσιους, στην οποία όλοι οι υπόλοιποι, ανάλογα με την ταξική τους προέλευση, θα έχουν περιορισμένη ή
και καθόλου πρόσβαση. Όλα αυτά σε ένα λεκανοπέδιο πνιγμένο στο καυσαέριο, κατειλημμένο από τα
αυτοκίνητα, το τσιμέντο και το γκρίζο∙ σε μία πρωτεύουσα που πασχίζει να ανασάνει και που έχει
αναδειχθεί πρωταθλήτρια στο τσιμέντο και τελευταία σε χώρους πρασίνου στην Ευρώπη, σύμφωνα με τον
Ευρωπαϊκό Οργανισμό Περιβάλλοντος.

Γι’ αυτό ακριβώς η τύχη του Ελληνικού είναι υπόθεση όλης της Αθήνας. Γιατί οι επιπτώσεις της εκποίησης
με την επιπρόσθετη ρύπανση που θα φέρει αφορά την υγεία όλων μας. Ένα πάρκο υψηλού πρασίνου με
ελεύθερη πρόσβαση και χωρίς επιχειρηματική δραστηριότητα στο Ελληνικό δεν είναι πολυτέλεια. Είναι
αναγκαιότητα σε ένα λεκανοπέδιο που επί δεκαετίες έχει δεχτεί τη μία επίθεση εργολάβων μετά την
άλλη καθώς και τους καταστροφικούς εμπρησμούς με την εσκεμμένη αδιαφορία του κράτους.

Μας λένε ότι η πώληση του Ελληνικού είναι αναγκαία λόγω της οικονομικής κατάστασης της
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χώρας.

Ας τελειώνουμε επιτέλους με τα ψέματα που θέλουν την υποβάθμιση της ζωής μας και την εξαθλίωσή μας
να είναι αποτέλεσμα κάποιου νομοτελειακού υπερφυσικού νόμου ή ενός μονόδρομου αναγκαστικών
πολιτικών. Το Ελληνικό είναι ενταγμένο σε ένα πρόγραμμα συνολικών αποκρατικοποιήσεων δημόσιας
περιουσίας, πολύ απλά γιατί, με πρόσχημα την κρίση, το κεφάλαιο και οι υπηρέτες του επιβάλλουν το
νεοφιλελεύθερο όνειρό τους στο οποίο είμαστε όλοι υπάλληλοι εκμεταλλευόμενοι και παράγουμε αξία για
τα (μεγάλα κυρίως πλέον) αφεντικά. Το τελευταίο ιδιαίτερα χρονικό διάστημα με πρόσχημα το χρέος
παρατηρούμε την αρπαγή και την καταλήστευση δημόσιων αδόμητων χώρων, παραλιών και φυσικού
πλούτου εντάσσοντάς τα στη διαδικασία κερδοφορίας του κεφαλαίου.

Να κάνουμε το Ελληνικό δικό μας

Τίποτα δε χάθηκε ακόμα! Μπορούμε να ανατρέψουμε τα σχέδια εκποίησης του Ελληνικού, αν χαράξουμε
μια αγωνιστική πορεία ενάντια σε λογικές ανάθεσης και διαχείρισης, σε ένα κίνημα οριζόντιο και
αδιαμεσολάβητο «από τα κάτω». Εμείς οι ίδιοι να μετατρέψουμε και να συνδιαμορφώσουμε το Ελληνικό
σε μια έκταση που θα ταιριάζει στις δικές μας κοινωνικές ανάγκες, σε μια έκταση που θα ανήκει σε
όλους!

Να παλέψουμε, ώστε το Ελληνικό να γίνει πάρκο υψηλού πρασίνου με ελεύθερη πρόσβαση στο χώρο και
την παραλία για όλους. Να μην επιτρέψουμε καμία οικοπεδοποίηση και καμία επιχειρηματική
δραστηριότητα εντός του χώρου.

Απαιτούμε:

Πάρκο υψηλού πρασίνου
Καμία οικοπεδοποίηση
Καμία επιχειρηματική δραστηριότητα σε βάρος της ζωής και της ελευθερίας μας
Ελεύθερη πρόσβαση στο χώρο & στην παραλία
Προάσπιση των κοινωνικών υπηρεσιών

Το Ελληνικό μας ανήκει.

Ο αγώνας στα χέρια των κατοίκων.

Συνέλευση Δράσεων για το Ελληνικό


